

CORRECTIONS

"Evaluation of the Clinical Services of a Regional Mental Health Center"--Wm. G. Smith, MD

1. P. 49, under "FINDINGS": The entire first paragraph of this section was omitted, including the reference to Table 2. It should read as follows:

"Table 2 reports the mean days of incare in Department of Mental Health facilities for the 1953, 1960, and 1967 cohorts. Following the widespread introduction of the tranquilizers in the mid-1950's, there was a one-month decline in the average time hospitalized over a three-year period. After the Center and many of the concepts of community-oriented psychiatry became operational (1967 cohort), there was a further reduction from an average of nine months of hospitalization to an average of seven months hospitalization. These differences represent a clear trend toward reduction in hospital stay but did not quite reach statistical significance. It should be noted that the days hospitalized in this baseline phase of the study represent only those days spent in a Department facility and do not reflect time spent in private facilities, out-of-state facilities, or nursing homes as do the figures from the main study reported in the remainder of this paper."

2. P. 53, "FIGURE 3" should be labeled "FIGURE 2".
3. P 53, "FIGURE 2" is incorrect. The correct "FIGURE 3" is reproduced below.

**FIGURE 3: PERCENT SUCCESSES AT EACH TIME SEGMENT
CENTER VS STATE HOSPITAL SAMPLES**

